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Monsieur le Président,

Par la présente, j’ai l’honneur de vous informer que, conformément à l’article 85 

du Règlement de la Chambre des Députés, je souhaite poser une question élargie 

à Madame la Ministre de l’Environnement concernant le programme « Klima- 

Bonus » pour la forêt.

Suite à des conditions climatiques extrêmes ces deux dernières années, l'état de 

santé de nos forêts est préoccupant. En effet, l'inventaire phytosanitaire des forêts 

du Luxembourg réalisé en 2019 montre que la moitié de nos forêts se trouvent 
fortement endommagées. Dans ce contexte Madame la Ministre de 

l’Environnement a présenté le programme « Klima-Bonus » pour la forêt qui a 

pour but de soutenir les gestionnaires forestiers afin qu'ils puissent mettre en 

œuvre une gestion durable des forêts dans le cadre des enjeux du changement 
climatique et de préserver les nombreux services rendus par les écosystèmes 

forestiers. Les trois mesures principales de ce programme sont :

• le renforcement des structures de conseil, de formation et d’aide 

technique,
• l’adaptation des aides financières pour les propriétaires forestiers,
• la mise en œuvre d’un système d’aide à la décision pour le choix des 

essences adaptées à la station.

Constatant que les mesures susmentionnées visent à améliorer la situation actuelle 

des forêts, j’aimerais dès lors aborder ces points dans le cadre de cette question 

élargie.



Je vous prie de bien vouloir croire, Monsieur le Président, à l’expression de ma 

très haute considération.

Marco Schank 

Député
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 04 décembre 2019

Objet : Question élargie n“ 24 du 04.12.2019 de Monsieur le Député Marco Schank - 
Programme "Klima Bonus" pour la forêt

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Madame la Ministre de l'Environnement, du Climat et 
du Développement durable.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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